
 

Мониторинг школьного питания в начальной школе АСОШ №1 (октябрь 2021) 

(опрос родителей) 

Вопрос 
Количество 

человек 

% от общего 
числа 

опрошенных 

1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда   69 84.1% 

б) иногда   13 15.9% 

г) нет 0  

2. Вы интересуетесь  организацией горячего питанием Вашего  в школе? 

а) да               68 82,9% 

б) нет   14 17.1% 

3.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

а) да      71 86.6% 

б) нет     11 13.4% 

4. Удовлетворен ли Ваш ребенок качеством школьного питания? 

а) да    73 89% 

б) нет   9 11% 

5. Устраивает ли Вашего ребенка ежедневное меню в столовой? 

а) да   74 90.2% 

б) нет    8 9.8% 

6.Как Вы думаете, как повлияло на питания вашего ребенка разнообразие меню в школьной 
столовой? 

а) положительно  55 67.1% 

б) отрицательно  2 2.4% 

в) никак не повлияло  25 30.5% 

7. интересовались ли вы меню школьной столовой? 

а) да  39 47.5% 

б) редко 31 37.8% 

в) иногда 12 14.7% 

8. Чтобы Вы хотели изменить в школьном питании? 

Ничего    68 82,9% 

Остальные ответы:   разнообразить меню, больше овощей, выпечка,  

9. Как бы Вы оценили работу школьной столовой по пятибалльной системе?  

а)  5    41 50% 

б) 4  39 47.5% 

в) 3   2 2.5% 

10. Говорите ли с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 
содержащихся в разных блюдах? 

а) да   57 69.5% 

б) нет   6 7.3% 

в) иногда  19 23.2% 

11.Нравится ли вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да   43 52.4% 

б) нет   1 1.3% 

в) не всегда   38 46.3% 



 

Мониторинг школьного питания в начальной школе АСОШ №1 (октябрь 2021) 

(опрос обучаюшихся 2-4 кл) 

1. Завтракаете ли вы ежедневно дома ?  

а)  да   51 71.8% 

б) иногда  18 25.4% 

в) никогда   2 2.8% 

2.Посещаете ли вы школьную столовую? 

а) ежедневно   68 95.8% 

б) иногда 3 4.2% 

в) никогда 0 0% 

3.Нравится ли вам питание в школе? 

а) да   58 81.7% 

б) иногда  12 16.9% 

в) нет   1 1.4% 
 


